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Бивши британски премијер Тони Блер изјавио је данас да је обећао Сједињеним
Америчким Државама подршку у спровођењу акција против Садама Хусеина готово
годину дана пре инвазије на Ирак 2003. године.

  

Блер је, пред комисијом која испитује како је британска влада донела одлуку да се
укључи у инвазију Ирака, додао да је одувек сматрао да се са Садамом треба
обрачунати, пренео је Ројтерс.

  

Одговарајући на питање комисије којом председава сер Џон Чилкот о чему је разговарао
са тадашњим америчким председником Џорџом Бушом у лето 2002. године, Блер је
изјавио да је рекао Бушу да може да рачуна на Велику Британију да ће бити са њим у
решавању тог проблема, али да "постоје потешкоће".

  

Бивши британски премијер је навео да је одлука о промени режима у Ираку била донета
одмах после терористичких напада извршених на САД 11. септембра 2001, уколико
Садам не промени свој курс.

  

Блер је изјавио да је рекао Бушу да "уколико би то (инвазија) био једини начин да се
реши то питање, ми ћемо бити за то" и додао да је убеђивао бившег америчког
председника да затражи подршку УН.

  

У изјави Чилкотовој комисији Блер је рекао и да је игнорисао савет тадашњег јавног
правобраниоца Питера Голдсмита који му је јануара 2003. рекао да би инвазија на Ирак
била илегална без резолуције УН.

  

Блер је данас, други пут, одговарао на питања Чилкотове комисије како би разјаснио
недоследности између верзије догађаја коју је изнео приликом првог појављивања и
онога што су после њега, пред Комисијом, рекли други сведоци.
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Петочлану комисију је именовала британска влада са задатком да испита начин на који
је Британија ушла у рат као и грешке у планирању за послератну ситуацију у Ираку.

  

Комисија је установљена да извуче поуке из ирачког рата, мада нема мандат да утврђује
ичију, било кривичну, било грађанску, кривицу.

  

(Блиц)
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